



Gyermekmunkák kiállítása



Somogyi Károlyné felvétele

A szegedi Gagarin általános iskola fennállásának 25 éves évfordulója alkalmából az intézmény diákjainak munkáiból nyílt kiállítás a Kolozsvári téren, a jubiláló iskola emeleti folyosóján. S nem árt tudni: az efféle bemutatóknak nemcsak a felnőttek, hanem az elkészítők, vagyis a gyerekek körében is lehet sikere — amint ezt képeink is bizonyítják.

NEPTÁNCOSOK MINÓSÍTÓ TALÁLKOZÓJA

Mától, péntektől vasárnapig rendezik meg Szegeden a szakszervezeti néptánc-egyesületek VI. országos minősítő találkozóját. Ezúttal kilenc együttes jelentkezett minősítésre, két csoport pedig bemutatót lép föl. A megnyitót ma délután 2 órakor tartják a Kisszínházban, azt követően minősítő bemutatók lesznek, majd este fél 9-től az Újszegedi Szabadtéri Színpadon (rossz idő esetén a Sportszarnokban) lép föl az együttesek egyik része, és tartja meg bemutatóját a kaposvári Somogyi Táncegyüttes.

ESZPERANTÓ NYÁRI EGYETEM

Az idén június 30-án nyílik meg a gyulai eszperantó nyári egyetem. Hallgatói a világ minden részéből érkeznek, s együttesen több mint százan lesznek. Az eszperantó nyelvű ismeretterjesztést szolgáló előadásai egyebek közt a történetkutatás, a vegyészet és a biológia újdonságairól, a svéd irodalomról, az erdők élet-tani szerepéről, s a holland számítógépes fordítási eredményekről szólnak. A gyulai eszperantó nyári egyetemen a tudományos ismeretterjesztő tagozat mellett pedagógiai-módszertani szekció is működik majd, ez utóbbi a nyelvtanórok továbbképzését is szolgálja. A kezdő eszperantistáknak nyelvtanfolyamot is szerveznek a résztvevői naponta négy órán át gyakorolhatják a világnyelvet.

VEREKEDŐ

Verekedés és veszélyes fenyegetés szabálysértése miatt 45 napi elzárással büntették a rendőrség Angeli László, 26 éves, alkalmi munkás, Szeged, Szüret u. 23. szám alatti lakost. Angeli László 1984. június 8-án este Algyón, a Kosárfőnök utcában egy járókelőt minden ok nélkül bántalmazott, majd négy nap múlva feleségét és gyermekeit megöléssel fenyegette. Angeli László mindkét alkalommal erősen ittas volt.

NOSZTALGIA-KONCERT

Ma, pénteken este 7 órai kezdettel nosztalgia-hangversenyt rendeznek a Victor Hugo utca 6. sz. alatti helyorségi művelődési otthonban. Közreműködik a Beat to men (Bitumen) együttes.

AGROKÉMIAI KÖZPONTOK

Egy év alatt mintegy 10 százalékkal nőtt a korszerűen berendezett agrokémiai telepekhez tartozó művelőgazdasági terület. A művelt földterületeknek hozzávetőleg egyharmadát jórészt ezekről a központi telepekről látják el műtrágyával, növényvédő szerrel. Több telep szolgáltatást is vállal; saját gépeivel szórja, illetve permetezi ki a nagyhatású vegyszereket. A MEM összesítése szerint 42 agrokémiai telep működik az országban.

Tanács

— Doktor úr, olyan bátoritan vagyok a szerelemben. Maga szerint hogy kellene közelednem a nőkhöz?
— Talán egy jó kocsi...

Csörög a telefon... Csörög a telefon...

...választ adott a szalámi-gyár igazgatója egy korábbi panaszra. Az újszegedi 17-es ABC-ben nem is volt akkor párizsi, s a kisebb csomagolásokat különben sem a gyár végzi. Mivel a panaszos „árúját” senki sem látta, így megvédekezni sem lehet. Ugyancsak közérdekű a jelzés, melyet a Volántól kaptunk: a 83-as autóbussz ma, péntek reggeltől nem a Rókus 317-es ház előtt áll meg, hanem 50 méterrel tovább, az Óthalmi út felé, forgalmi okokból.

...egész csokorra valót jelent a parkok, utcák és a környezet iránti megjegyzések sora. Közülük néhány: 1. Az Alsóvárosi temető környéke és a Szabadsajtó utca igen szemétes. Szabó Sándorné mondta, hogy a lakók egyik fele sópróget, a másik fele szemetet. Este és éjjel műanyag zacskókban hordják a szemetet, sőt az ételmaredekokat is a közterületekre. Mit tegyenek? — kérdi. Ne szemeteljenek, de ha már ott a szemétdomb, el kellene szállítani. 2. Botladoznak a járókelők a Marx téri piac déli oldalánál, ahol korábban csatornaépítés volt, de a gödrök maradtak. Erdős Pálné majdnem

Féltékenység

Gizike, vagy amint bemutatkozik, Gizella, nemrégén volt ötéves. Munkáscsalád gyermeke, két, testvére van, az egyik egy évvel fiatalabb, a másik héthónapos. Gizike szőke, kék szemű, és nagyon cingár kislány, beszéd közben nem tudja, mit csináljon a kezével, s a fejét is állandóan kapkodja. De ez nem betegség nála csak az idegennel való társalgás izgalma váltja ki mozdulatait.

A harmadik gyerek, a kis Janika fogadtatásáról szeretném kifaggatni. Gizikének vannak már élettanásztalatai, ismei családi körülményeket, tudja, hogy van rokonságuk is, hogy sok millió ember él körülöttük, tudja, milyen lehetőségei vannak a családi fészkekben, azt is tudja, hogy rövidesen iskolába kerül, az olvasféle lesz, mint az óvoda, de már komolyabban kell tanulni, iskolához illően viselkedni, és lesz iskolatáskája.

Az első kérdésem: — Örül-e a kis öcsikének?
Gizike őszinte ember még megvonogatja a vállát, és egyetlen szóval felel.
— Hát...?

— Hogyhogya lát? Örülsz, vagy nem?

Erre 's őszintén felel.

— Nem mondhatnám.

Most oktatásba kezdenének, elmondhatnám neki, hogy a testvéreket szeretni illik, ahogyan mi, felnőttek fogalmazunk a magunk érezt farizeusságával. De nem teszem. Nyilatkozzék csak meg szabadon ennek a csöpp leánykának az emberisége. Megkerdelem.

— Miért? Meg tudnád mondani?

— Hát — és megint rándít a vállán. — Mert ő a legkisebb, anyukék őt szeretik legjobban. Neki engednek majd meg legtöbbit.

— Például mit?

— Hát azt, hogy neki minden szabad.

— Hogy érted ezt, hiszen még ki se tud jönni a kocsiból.

— De én tudom azt. Ágit is jobban szeretted és Ági mindig elvett tőlem mindent, és nem szóltak rá semmiért. Most majd őt se szeretik annyira.

Tovább faggatom.

— És mi lesz, ha te nem szereted őt?

Felhősödés

Várható időjárás ma estig: Délnyugat-nyugat felől időnként erős felhősödésre és előbb a Dunántúlon, majd másutt is záporokra, zivatarokra kell számítani. Helyenként jégeső is előfordul. Többfelé megélnék, főleg zivatarok idején viharossá fokozódik a délnyugati szél. A legmagasabb nappali hőmérséklet 25—27° között várható.

A KRESZ-módszításról

Előadásokat rendez a TIT és a KBT

A július 1-én életbe lépő KRESZ-módszítés és kiegészítés a közúti közlekedés szabályait némiképp megváltoztatja. Az új ismeretek elterjesztése érdekében csoportonként szervezett, konzultációkkal egybekötött előadásokkal kívánja segíteni a járművezetőket a TIT Csongrád megyei Szervezete és a Csongrád megyei Közlekedésbiztonsági Tanács.

Ilyen — mindössze egy alkalomra szóló — előadás megtartására a megye valamennyi üzeme, vállalata, intézménye bejelentheti igényét a helyi TIT-titkárok-

VERES MIHÁLY FESTŐMŰVÉSZ KIÁLLÍTÁSA KISKUNFÉLEGYHÁZÁN

Kiskunfélegyházán, a Vörös Hadsereg út 9. szám alatti Kiskun Múzeumban kiállítás nyílik Veres Mihály szegedi festőművész képeiből és fapasztikáiból. A tárlatot — melyet Mladonyczy Béla szobrászművész rendezett — holnap, szombaton délelőtt 11 órakor Tornai József, József Attila-díjas költő nyitja meg. A tárlat augusztus 20-ig tekinthető meg.

nál, vagy a szegedi 21-733-as telefonszámon. (Az ismertető előadás térítési díja 600 forint.) A szervezők arra is kéri a munkaadókat, hogy egy-egy csoportba a konzultáció sikere érdekében 25—30 járművezetőnél többet ne toborozzanak.

A módosított KRESZ ismertetésére, az előadások megtartására már a mai naptól lehet igényeket bejelenteni, szakmailag jól felkészült előadók várják a meghívásokat.

centível mélyebben volt, azért zökkentek a kocsik, most megjavították, ám fordított a helyzet, most 20 centível magasabb, ezért a tengely rongáló bukkanó maradt. Az észak-újszegedi lakónegyed (panelos új épületek környéke) mostohája a közlekedésnek, jeleztek a 17-067-es telefonról, nagyon szeretnék, ha a 17-es busz odaig járna.

...apróság ugyan — mentegetőztek többen is —, de talán közügy is. A Retek utcai Csemege ABC-ben nem lehet literes Anna-vízet kapni (Hidvégi Istvánné). A Somogyi tejivóban kézzel markolásszák az eladók a nápolyit, a sajtos rudat és más enivalókat (Tóth Mária). Az Április 4. útján levő Raffai-cukrázdából citromos fagyit helyett ecetes fagyit kaptak a tanárképzősök (Miklós Mihályné). A Marx téren is helyes volna, ha a parkolási díjakat rövidebb idővallumban határoznák meg, ugyanis sokallják a 10 forintot egyórás parkolásért (Szilágyi Mózses). A Domus Áruházban két kis asztalkát adnak 3010 forintért, de külön-külön nem engedélyezik a vásárlást. Vajon miért? (Schuszter Jánosné).

...közlekedéssel, ut-ügyekkel is többen foglalkoztak: Tóth László mondta el, hogy a Petőfi Sándor sgt. és a Rákóczi utca keresztvezetésénél a villamos-pálya a javítás előtt 20 ter Jánosné).

— Hát... Azt még nem tudom.
— És ha ő nagyon szeret majd téged?

Ez meggörény egy kicsit. Pödörgeti a szoknya szélét, felnéz rám, mint aki már nem tud felelni. Aztán megkeményedik a vékonyka hangja.

— Ha nem szeret, és ő akar mindent, akkor kap tőlem egy pofont.

— Einve, te meg is ütöd a testvéredet? Még hogy pofont! Hol hallottál ilyen csúnyát?

— Hát az oviban, Bizony, kapna tőlem. Mert az nem lehet, hogy csak neki szabad mindent. Azért, mert ő a legkisebb. Akkor még egyszere a csokit is elveszi tőlem, vagy akármit, ami az enyém. Még több pofont is kap tőlem.

No, mondom magamban ez teljesen kész emberi képzet. Ennél tömörebben, őszintébben senki se fogalmazhatta volna meg társadalmi széthúzó erőinket. Megint csak fel-nöttek bárgyúsággal kérdelem.

— És nem sajnálnád?

— Hát... Azt még nem tudom. Még nem pofoztam meg.

— Hát a másik testvéredet?

— Ót már igen. De ő is engemet.

Még a haját is meghúztam. Így ni!

— Szóval verekedtetek.

— De ő kezdte!

Ez is felnöttek ragatartás. Megsimogatom a haját. Nem vagyok se okosabb, se jobb nála.

O. G.

Úszásoktatás Kisteleken



Molnár József felvétele

Évek óta rendszeresen foglalkoznak Kisteleken az általános iskolás gyerekek nyári úszásoktatásával. A városi jogú helység vonzáskörzetébe tartozó községek kisdíkjai is itt sajátítiák el az úszáshoz szükséges alapismereteket Ott Józsefné és dr. Vándor Rudolfné testnevelők segítségével.

CB-rádiós betörők

Jelentős értékre vonatkozó betörésekhez — szállította bűnszövegségben elkövetett Mercedes gépkocsijával. A Budapesti Izraelita Hitközség vallási és történelmi gyűjteményéből is felbecsülhetetlen értékű ezüsttárgyakat tulajdonítottak el. Nagy István vádlottja közül Nagy István 5 évi szabadságvesztésre ítélt és 6 évre eltiltotta a közügyektől, Szlávik lekmények helyszínein, a Károly Istvánt pedig 4 évi szabadságvesztésre ítélt és 5 évre eltiltotta a közügyektől, valamint a közúti járművek vezetésétől. A vádlottaknak az okozott, és a lefoglalás útján meg nem térült kárt is meg kell fizetniük.

A két vádlott kevéssel Nagy István legutóbbi büntetésének letöltése után találkozott és elhatározta, hogy sorozatos betöréses lopásokat követ el. A kiemelkedően jó anyagi körülmények között élő Szlávik, aki egyébként magántaxis volt, nagy értékű, betörésre alkalmas szerszámokat vásárolt, és a fővárosban lakást is bérelt társának. Nagy Istvánt 1983. augusztus 24-től szeptember 19-ig az ország különböző vidékein nyolc helyszínre — áfész-üzlethez, ügyvédi munkához, takarékszövet-

gyűjtemények.

DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja
Főszerkesztő: Sz. Simon István
Főszerkesztő-helyettes: Szávay István

Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda. Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjesztő: Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 34 forint. — Index: 25 053 — ISSN: 0133-023 2

